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Dragi prieteni, am onoarea şi plăcerea de a mă afla aici astăzi pentru 

a mă alătura celebrării deschiderii celei de-a doua Case a Stelei, unde 

tinerele din Moldova, precum voi, vor putea găsi un adăpost. 

 

E nevoie de multă generozitate, căldură sufletească şi curaj pentru a 

construi ceva precum Casa Stelei, care, de fapt, nu e doar un adăpost, ci e 

un cămin adevărat.  Domnii Cameron au decis să împărtăşească cu alţii 

ceea de ce dispun.  Philip şi Chrissie, Voi sunteţi ca o făclie pentru cei care 

poate, de asemenea, şi-ar dori să dăruie. 

 

Mai sunt şi părinţii casei care ţin locul părinţilor acestor tinere.  Voi, la 

fel, aţi depus suflet şi dragoste pentru a oferi acestor tinere un adăpost 

sigur.  Sunteţi exemple de urmat pentru noi toţi, cei prezenţi. 

 

Tinerele care vor sta aici sunt şi ele mici vedete.  V-aţi luat viitorul şi 

destinul în mâini, alegând în mod curajos să aveţi propria viaţă şi refuzând 

de a fi determinate de ceea ce v-a fost oferit. 

 



Când mă uit la feţele tinere ce mă înconjoară, îmi aduc aminte de 

fiica mea, Brianna.  Ca părinte îi doresc tot ce-i mai bun.  Nimic nu se 

compară cu experienţa de a avea un copil care să vă reamintească tot 

timpul cât de mare e lumea care ne înconjoară şi cât de puţine lucruri 

putem să le controlăm cu adevărat. 

 

Pe când Brianna învăţa doar să meargă, mi-am dat seama că nu pot 

s-o ajut să nu cadă şi să nu se lovească.  Pe când era la şcoală, am înţeles 

că nu pot controla ca alţi copii să nu spună lucruri care o jigneau.  Acum, 

ea fiind o tânără de aceeaşi vârstă cu voi, înţeleg că nu pot s-o izolez de 

toate situaţiile dificile cu care se va confrunta. 

 

Împreună cu mama ei am crescut-o şi am educat-o pe Brianna cum 

am putut mai bine.  Dar am fost nevoiţi să acceptăm că, în cel mai bun caz, 

tot ce puteam era să-i oferim doar un adăpost vremelnic.  Am învăţat că 

cea mai potrivită persoană pentru a-i oferi protecţie nu eram nici eu, nici 

mama ei, ci însăşi Brianna.  La fel ca şi fiica mea, voi aţi demonstrat 

capacitatea şi forţa de a lua propriile decizii şi a face ceea ce e mai bine 

pentru voi. 

 

Acest centru are menirea de a vă susţine, de a vă învăţa cât mai 

multe cu putinţă şi a vă oferi un adăpost.  Însă viitorul vostru e în mâinile 

voastre.  Aţi trecut prin multe clipe grele, sunt sigur.  Dar ştiu că datorită 

Casei Stelei, cea mai bună şi mai minunată parte a vieţii voastre e înainte.  

Pe măsură ce vă veţi aranja propriile vieţi independente şi productive, veţi 

conduce şi Moldova spre un viitor mai luminos şi puternic. 

 



Vă mulţumesc pentru invitaţia de a participa astăzi la acest 

eveniment.  Vă doresc să reuşiţi în toate năzuinţele voastre. 


